

“对面出租车,车牌咋和我的一个样”

的哥邹师傅逼停“套牌车”后傻了眼:两辆车是从同一个人手里买的

“噢,这辆出租车怎么和我的一模一样!”6月11日,的哥邹师傅发现对面有一辆出租车,连车牌都和自己的出租车一模一样,随即对方逼停找交警。目前,徐州九里交巡警大队正在调查。

的哥邹师傅告诉记者,11日下午,他把客人送到西苑菜市场附近后,在市场旁边路口等红绿灯,突然发现对面一辆出租车和自己的车一模一样,“都是大众车,车号苏CE9961,蓝色车身。”邹师傅说,在此之前,他曾听几位朋友说,他的出租车被套牌了,“今天

终于被我抓到了”。

邹师傅迅速跟上那辆车,“对方肯定也看到了,加速向南跑,我紧追不舍。”追出200多米后,邹师傅驾车超过对方,将其逼停在路边,“我的车右侧被对方给撞了一下”。

随后,邹师傅打电话报警,并下车质问对方为何要克隆他的车,没想到对方竟然说自己的车是真的,是花钱从别人手中连车带户一起买过来的,邹师傅的车才是克隆的。“我这车刚买半个月,上路还没有几天,手续、证件都齐全,也

在运管处备过案,怎么可能是克隆的。”邹师傅认为对方撒谎。

昨天,徐州泉山交巡警大队有关人士告诉记者,两辆车的驾驶员都称自己的车是真的,而据他们反映,他们的车是从同一个人手中买来的。“很可能是一车两卖,两名驾驶员肯定有一个受骗了,两辆车有一辆是套牌车。”

目前,泉山交警大队已将两车暂扣,确定哪辆为套牌车后,将处以3000-5000元罚款。涉嫌一车两卖的案件将交由当地派出所处理。

刘清香 文/摄



徐州

网友穿上汉服 湖边祭拜屈原

昨日上午,徐州市彭城大风歌汉服群的网友穿汉服聚会云龙湖边,举行仪式祭拜屈原。

上午9点30分,20多名网友们乘坐画舫来到湖心。在画舫上,网友弹奏了古琴追思先贤。在优雅的古乐声中,大家同时诵读了屈原的《橘颂》,讲解了屈原的传说。随后网友们又来到小南湖一处亲水平台上,他们铺上红地毯,布置祭台,摆放盥盆、香炉、托盘等,同时点燃一炷香,摆上3盘水果贡品,倒满三杯祭酒,并换上汉服。

伴随着悠扬典雅的古琴乐,司仪宣布凭吊正式开始。一位网友朗读了自己撰写的祭文,浑厚的词句,蕴藏着徐州市民对祖国,对先贤屈原的深厚情感。

接着大家集体行了三拜礼。一拜:愿屈子英灵得安息;二拜:愿祖国繁荣昌盛;三拜:愿华夏文化繁荣永传递。

活动组织者韩先生告诉记者,彭城大风歌汉服群成立一年多,参与者以70后、80后和90后居多,旨在通过“舞动汉风”,复兴汉民族传统服饰,发扬传统汉文化。他们已经举办过几次穿汉服、行古礼的活动。

张景良 刘清香

连云港

存折密码太简单 小偷猜中取出钱

近日,连云港市赣榆县宋庄镇邵庄村发生一起盗窃案,失主家中部分现金和物品丢失,放在抽屉内的存折以及身份证也一同被盗。而“聪明”的小偷竟然猜出了存折的密码,分两次从中取走了3500元。

6月5日9时左右,邵庄村村民老房赶集回来后,家中1000多元现金和放在抽屉内的存折以及身份证被盗。粗心的老房第二天才去银行挂失。此时,他的存折已经被别人分二次取走了3500元。这下老房急了,立即报案。

经走访调查,民警发现同村青年房某的体貌特征与银行监控录像中犯罪嫌疑人极为相似,有重大作案嫌疑。经银行工作人员、村干部一起辨识,确认银行监控录像中犯罪嫌疑人正是房某,当日中午12时许,房某被抓获。

据房某交代,老房的存折是农民直补卡,这种卡的初始密码一般为“123456”或“000000”。当地很多人拿到卡后并不修改,这样房某没费什么力气就猜出密码,顺利取钱。

刘阳 王晓宇

志愿者街头演戏倡导文明出行

“小青”载着“白娘子”闯红灯

“小青”骑电动车载着“白娘子”在镇江街头寻找“许仙”,由于太过心急,误闯红灯,被交警拦下来开出罚单,交警教育他们要遵守交通规则……昨天上午,这“穿越”的一幕发生在镇江市正东路附近。



“小青”和“白娘子”街头闯红灯被交警拦住 彭彬 摄

原来,这是一次倡导文明出行的活动,据志愿者负责人郝浩介绍,此次活动由镇江达人会和镇江交巡警支队共同举办。为了给镇江市民留下深刻的印象,志愿者最终利用镇江市耳熟能详的《白蛇传》故事,演出了这一幕。

在活动现场,身着绿色古装的“小青”被交警拦下后,马路对面的“许仙”着急地跑了过来,3人古装扮相吸引了大量市民围观,旁边的志愿者打出标语:“一千年等一段真爱一分钟等一条生命”,“法律面前人人平等,神仙妖怪也不例外!”“等待:收获的不仅是爱情,还有生命”等标语……镇江街头出现“许仙”一家的消息被好事者发到了微博上,短短一个多小时,就引发了八千多人的关注。

记者随后从镇江市交巡警

支队了解到,目前,镇江市登记上牌的电动车共计26万辆。随着电动车保有量的迅猛增加,涉及电动车的道路交通事故日益增多,突出表现为未按规定路线行驶、随意变更车道、逆向行驶、违法掉头、不遵守交通信号灯、争道抢道、超速改装等。

据悉,今年1-4月份镇江市发生的涉及电动自行车的交通事故1823起,致6人死亡,127人受伤,直接经济损失12.3万元。与去年同期相比事故起数上升6.29%、死亡人数上升500%,市区涉及电动自行车引发的交通事故已占事故总量的50.61%。

郝浩说,希望通过他们的活动,减少“中国式过马路”等不文明现象,行人增强遵守交通秩序的意识。

彭彬 李共接 林清智

用剪刀和墨水报复老板

女子一个多月毁坏1000多件服装

因报复心理,5月至6月初,女子金某用剪刀和墨水多次作案,毁坏超市1000多件服装。近日,金某因涉嫌故意损毁财物罪被海安警方刑事拘留。

超市里服装连续被损毁

5月1日,有顾客反映在海安县大公易特购超市二楼服装商场购买的裤子腿部有剪过小口子。营业员向老板反映,老板许某检查后发现六七条裤子都有剪破的小口子,以为是批发商那里出的问题,未报警。可是,5月5日,又有300多件女装袖子部位被剪坏,5月7日,600件男女服装被剪坏,许

某立即向大公派出所报案。

正当民警调查了解案情时,5月8日中午,老板许某反映营业员王某有作案嫌疑,并乘王某不在时,检查王某拎包,发现里面有把小夹剪,用手套包着,同时在桌旁边抽屉下面有一把美工刀。民警先后两次将王某传唤到派出所谈话,王某一口否认作案,因为找不到王某作案动机,只好结束谈话。

利用监控盲区作案

6月2日7时20分,派出所再次接到报案,超市刚进的一批160多件服装被泼了墨水。民警迅速赶到现场,调看监控录像发现,管理人员金某第一个到场,她拿着墨水瓶走到收银台,监控断电6分钟后,画面上金某拿着拖把在拖地面洒落的墨水迹。民警将她传唤至派出所讯问,但金某在24小时内闭口不交代,警方认定金某有重大作案嫌疑,在零口供情况下,将其刑事拘留,继续审查。

到看守所的第二天,金某如实地交代了泼墨水毁坏服装的作案事实。22岁的金某家住浙江义乌,她叔叔

三年来到到大公镇与如东马塘镇人许某夫妇合伙开服装超市,因叔叔常回浙江做生意,没工夫在这里打理,就让金某在这里负责管理和收银。

据金某交代,她感到许某对她很排挤,平时对她态度生硬,逐渐产生报复心理。于是,金某几次用剪刀将衣服剪坏,想让他着急。

金某认为自己是老板派来的管理人员,别人不会怀疑,加上她懂得如何操作监控设备,作案时都在摄像头盲区进行,有时还对监控设备断电后再作案。连续几次作案后警方都没有查出,她胆子也越来越大,又向衣服上泼起了墨水。

陈莹 仇稳山 周晓枫



24小时读者热线

96060

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报